小记者

## 乘·J·火车研学

小记者:王铭轩 周口市七一路一小五(3)班

今天,我和妈妈来到周口铁路主题公园,参加小记者研学活动。在工作人员指引下,我领取了一件汉服。穿上汉服后,妈妈给我拍了照片。照片中的我,还真有点古代人的样子。

随后,我和其他小记者 跟随工作人员来到周口铁 路主题公园的道德书屋。在 这里,我了解了铁路发展 史。

接着,我们排着整齐的队伍,登上一辆小火车。我

们坐到各自的座位后,小火车鸣笛前行。由于小火车的 速度非常慢,我们才有机会 仔细欣赏车窗外的风景。我 看到了小鸟在枝头愉快地 唱歌,银杏叶在风中飞舞, 即将成熟的柿子向我们招

不一会儿,我们来到了 此次研学活动的目的 地——周口方志馆。在这 里,我不仅看到了昔日周口 航运的繁荣景象,还看到老 子、吉鸿昌、周兴嗣等人的 事迹简介。此外,我还了解 了周口的发展史。

参观结束后,我们就开始玩投壶、射箭这两个游戏。穿着汉服、玩着古代流行的游戏,我感觉自己像是穿越到了古代。游戏结束后,小火车带着我们踏上了口途

今天的研学活动很有 意义,因为我学到了很多课 本以外的知识。

(辅导老师:霍瑞杰)



小记者: 刘一宸 周口市文昌小学二(6)班

## 暑假见闻

小记者:程郁 周口市文昌小学五(7)班

暑假期间,我去上海游玩了。 在上海,我遇到一件特别有趣的 事——机器人送餐。

在上海游玩时,我住在一个高档酒店里。这家酒店有一个大餐厅,很多客人在这里吃饭。有一些客人因为忙碌,不能来餐厅吃饭,便给前台工作人员打电话,让机器人送餐。

对此,我有一个疑问——机器 人也能送餐? 于是,我就在附近仔 细观察。只见工作人员在机器人是 上点了两下,机器人便端着餐盘走 进电梯。看到这里,我也想体验一 下机器人送餐服务。随后,我给前 台打电话:"阿姨,我们需要两瓶 水,谢谢!"不一会儿,门外响起敲 门声。我打开门,一个像企鹅一样 的机器人说:"您的水已送到,请查 收!祝您用餐愉快,再见!"最后,它 还不忘挥一挥手,真是太可爱了。 我拿着水,心里不禁感叹:"这就是 高科技时代啊!"

· (辅导老师:朱罕雪)



小记者:单晨露 周口临港开发区一小二(4)班

## 秋天来了

小记者:宿润 周口市六一路小学四(6)班

炎热的夏天走了,美丽 又凉爽的秋天来了。

秋天来了,树上的叶子 变黄了。一阵秋风吹过,黄 色的树叶飘落,为大地母亲 披上了一件金黄色的衣服。 秋天来了,花园里的菊花开了。这些菊花有的像火一样红,有的像金一样黄,有的像雪一样白。

秋天来了,果园里的果树上结满了果实,有苹果、

梨、石榴·····果农们也忙碌起来,果园里处处是丰收的喜悦。

我喜欢秋天,因为它有落叶,有菊花,还有果实累累。 (辅导老师:王晓慧)

香玉养昔人 九不不孟之 佛龄琢数母初 次能不父择性 地见温成之邻本 器过处善 闻 席 知孝人教子性 某于不不不相 数亲学严学近 日识所不师断习 菜当知之机相 寅 星 文执义情标远 秋 融为子窦芍 韩 纲而四人不燕不 町 岁子学山数 恬 能方非有性 巨而让少所义乃 百梨时宜方迁 父百 弟亲幼教教 而 师不五之 长友学 夫千宜习老名贵 妇而先礼何俱以 顺万知仪为杨专

> 小记者:韩昕恬 周口市七一路二小三(3)班